

H A T A R Ó R

Az Országos Függetlenségi és 48-as Part Délvidéki és Alföldi Függetlenségi Párt Ujvidéki Hivatalos Lapja.

Előfizetési árak helyben és vidéken:
Egy évre 12 K., félévre 6 K., negyedévre 3 K.
Egyes szám 12 fillér.

Megjelenik vasárnap és
csütörtökön reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
UJVIDÉK, PETŐFI-UTCA 47. SZAM, ahova a lap szellemi
s anyagi részét illető közlemények küldendők.

A helytelen ítélet.

Sok esetben a magán emberek ítélete a felfogástól függ, de többnyire érdekhajhásztól is. Különösen ez utóbbi esetből kifolyólag sok ferde, jogtalan és egyoldalú ítéleteket lehet hallani, mert az önérdék sok mindenre ráveszi emberét és kiüldöz belőle minden nemesebb érzést és józan gondolkodást, mely esetben lelke minden erejével rá ront embertársára és akár halálra is ítéli, anélkül hogy számot vetne elfogult ítéletével, valjon nem árt-e vele a körnek, vagy egyeseknek.

Ilyen ítéletbe bocsátkozott a Friss Ujság dec. 4. száma és kegyetlen bonckése alá véve a kizárt ellenzéki képviselőket, azt mondja ítéletében, hogy a „korcsma parlamenti képviselők” külön tárgyalják a többség alkotásait. S jól tudja — úgymond — hogy a letárgyalt ügyekben hibákat találnak, de amennyi hibát találnak, annyi bünt követnek el azon adófizető polgárok ellen, akik azért ruházták fel bizalmukkal s küldték a parlamentbe, hogy védjék a nép jogait s a haza felvirágoztatásán dolgozzanak.

S most a nép mint legfelső bíróság ítél, hogy a lap ítéletének hol és mennyiben van igaza. De hogy ne tévedjen, meg kell állapítani, hogy a választó polgárok nagy többsége által megválasztott képviselők melyik részen állanak. Mert a lap ítélete abból indul ki, hogy a korcsmai parlament mint kisebbség a házon kívül tárgyalja a többség alkotásait, megtagadva annak törvényességét is.

Mindenek előtt meg kell jegyeznünk, hogy az ítéletnek részben igazat adnánk, ha nem volna valami baj a dologban, mert a képviselőknek csakugyan az országgházban volna a helyük, hogy a törvény alkotásait ellenőrizve, hozzá szóljanak, helyeseljének vagy ellene szóljanak.

De ezzel szemben azt kérdezzük először, van-e módja a kisebbségnek, hogy a többség által alkotott törvényekhez hozzá szóljon, azokat ellenőrizze? S másodsor, mivel jól tudjuk, hogy a törvény sem a többségnek, sem a kisebbségnek, hanem azon adózó polgároknak

alkottatnak, akiktől a többség és kisebbség egyaránt kapták törvényalkotási jogukat: minden esetre azon képviselőknek van több joga a törvényhozásra, akik a választók többségét bírják. De valjon hogy állunk itt?

A nép tudja, mit a lapnak is tudnia kell, hogy az ellenzéki képviselőket a rengeteg pénzzel, itallal, presszióval és konkok osztogatásával összevásárolt többség a saját uralma fentarthatása végett, a hatalmában levő nyers erővel a képviselőházból ország-világ csufjára kidobták s úgy elzárták előlük az utat, hogy a házba csak olyan képviselő juthat, aki képes a száján az ujját keresztül tenni, mint kis gyermekek az ovodában, vagy az olyan átvedlett szőrű, mint Lengyel Zoltán is.

De már a kizárt vasderekűk, akik önzetlenül, igaz hittel képviselik a nép érdekeit, azok be nem mehetnek, melüknek szuronyt szegeznek s így természetesen kötelességüket a házban bent nem teljesíthetik, hanem azon kívül kénytelenek az erőszakos többség alkotásait tárgyalni.

Hogy a választók nagyobb száma melyik részen van, erre határozottan megfelel a nép. Ugy a nép, mint a választók legalább 60—70%-al többen vannak a kizárt képviselők mellett, mint az erőszak végpontjához érkezett többség mellett, úgy hogy bátran, minden kétséget kizárólag mondhatni, hogy ma a kisebbség a többség. A kizárt képviselők tehát, mint a nép nagy többségének választottjai nem kötelesek az áltöbbség alkotásait respektálni s azért következett be az a helyzet, hogy az áltöbbség eddigi alkotásait másként sem megalkotni, sem érvényre juttatni nem tudta, mint hogy az alkotó elemek egy részét nyers erővel a házból kizárták, másik részét pedig fegyveres erővel körülveve mindaddig tartják őrizetben, míg botrányos céljaikat be nem fejezik.

De hát miért is lettek a kizárt képviselők oly kegyetlenül megbüntetve? Mert azt az égbekiáltó bünt követték el, hogy önzetlenül védve hazánk önállóságát, függetlenségét s a nép érdekeit,

arra törekedtek, hogy minden magyarul beszélő, nagykorú honpolgár a hazáért tett szolgálata ellenértékét választójogot kapjon. Azt akarják, hogy érdemtelen labanc ne bitorolja a képviselő nevét, a polgárok megbízottjaikban többé ne csatlakozzanak, a választók lelkét ne mételezhessék meg; s hogy a vesztegetés, etetés, itatás, koncdobás és megfélemlítés mindenkorra szűnjék meg, hogy minden polgár szabadon gyakorolhassa meggyőződése szerinti jogát, az általános, *titkos* szavazatot kívánják. Ez volt a kizárt képviselők égbekiáltó nagy bűne, amelyért a törvényhozás ellenőrzésétől durva erőszakkal elhurcolták. Ezért ítéli el őket a Friss Ujság, ezért akarja őket gyűlöltté tenni a nép előtt, nehogy a jövőben akár csak egy is megválasztassék ezen hajlíthatlan derekú képviselők közül, akiket sem hatalom, sem kitüntetés, állás vagy egyéb konc el nem tántorit hazafias érzületükben, mert hisz akkor megszűnnék az erőszak, az önkényuralom, jogtiprás, érdekhajhászat s az ilyen helytelen ítélet. Teleki A.

Az új adótörvények ellen.

Bár eddigi értesülésünk szerint a kormány helyt adott az új adótörvény ellen Budapesten lefolytatott akciónak s az új adótörvényeknek 1913. január 1-éről egy évre lendő elhalasztásába beleegyezett már, nem hagyhat érintetlenül az ezen ügyben Ujvidéken megindított mozgalom, mely első sorban a polgárok érdekeivel való meleg törődést bizonyítja, s közérdekű voltánál fogva is leközzöljük Krón Richárd ker. és iparkamarai kultag, nagykereskedőnek a szegedi kamarához — a legközelebbi ülésén lendő tárgyalás végett intézett következő — meggyőző erejű indokokkal támogatott indítványát.

Rendkívüli viszonyok rendkívüli helyzeteket teremtenek. Ilyen rendkívüli helyzettel állunk ma szemközt, amidőn a rossz termés, a pénzhány, az általános hitelmegvonások közepette a háború réme kísért. Nálunk a délvidéken soha nem érzett pangás és üzletlenség állt be, úgy hogy régi cégek bevételei alig olyanok, hogy azokkal a napi folyó kiadásokat fedezni lehessen. Ezen gazdasági abnormalitás még csak ezután és főleg a jövő évben fogja éreztetni

**Az Ujvidéki Népbank
Részvény-Társaság**

! **netto 5½% kamatot fizet** !

! **betétek után** !

hatását és azért a lelkiismeret szava az, amely ilyenkor megszólal, hogy felkérjük a kir. kormányt, hogy az 1913. január hó 1-ére tervbe vett új adótörvények életbeléptetését bizonytalan időre, de legalább egy évre halassa el. Azokat a fokozottabb szolgáltatmányokat, amelyeket a pénzügyi kormányzat tőlünk kereskedőktől és iparosoktól a mai megélhetési viszonyok közepette kíván, a jelen időpontban teljesíthetetlenek és még abban az esetben is, ha sikerül diplomáciánknak a háborút kiküszöbölni, legalább egy évre van szükségünk, hogy a bennünket ért gazdasági károkat paralizálhassuk és ismét a rendes kerékvágásba jöhessünk.

A pénzügyi kormányzat ugyan váltig erősíti, hogy az új adótörvények nem jelentenek újabb terhet és csak igazságosabb elosztást fognak eredményezni. Azonkívül a 800 k-ás jövedelem egyáltalában nem kerül megadóztatás alá. Ezzel szemben elég rámutatni arra a tényre, hogy a 800 k-ás jövedelemmel, tehát kb. napi 2.30 k. jövedelemmel bíró önnálló kereskedők és iparosok oly elenyésző csekély számban vannak, hogy ezek alig jöhetnek tekintetbe. Ami pedig az adófizető kereskedők és iparosok nagy tömegét illeti, elég egy egyszerű számtani feladványra rámutatni, hogy az ellenkezőről győződünk meg. Pl. Ha valaki eddig 600 k. III. oszt. kereseti adót fizetett, ami a 35% pótlékkal együtt 810 k. volt, ezentul a legkedvezőbb alakulatot szem előtt tartva, ha t. i. a régi adóban meghagyatjuk, ezentul 600 k. kereseti adót és 600 k. jövedelmi adót, tehát összesen 1200 k. fog fizetni, ami 45% adóemelkedésnek felel meg. Az ilyen minden átmenet nélküli adóemelvény egyenesen katasztrális lehet egész kereskedelmünkre és iparunkra. Miután azonban szentesített törvénnyel állunk szemben, a rekriminációnak nincs, vagy talán csak elkéské van helye. A törvény életbeléptetését azonban minden rendelkezésünkre álló eszközökkel meg kell akadályozni, legalább addig, amíg kereskedelmünk jobb viszonyok közepette újra talpra állhat és ha kell, hatványozottabb szorgalommal, élesebb előrelátással és vállvetett munkával abba a helyzetbe juthat, hogy a nemzetre kirótt terhekből a rá eső részét úgy vehesse ki magának, hogy az összeomlás veszélye ne kísértsen. A drágább megélhetési viszonyok, az állandóan felfelé menő üzleti bérek és házbérek, a személyzeti kiadások folytonos emelkedése, a drágább vasuti és hajózási fuvarok, a nyersanyagok 20—100%-ig menő emelkedése és így az üzemek investícionális tőkájének emelkedése, a vevőközönség felvevőképessége és vásárlóképessége, az eladósodás ijesztő terjedelme: mind olyan körülmény, amivel számolni tartozunk és azért azon tiszteletteljes indítványt vagyok bátor a tek. kamara elé terjeszteni:

• mondja ki a szegedi kereskedelmi és iparkamara, hogy a jelenlegi válságos viszonyokat egyáltalában nem tartja alkalmasnak, hogy az új és a kereskedőket és iparosokat fokozottabb mértékben igénybe vevő adótörvények 1913. év január 1-én életbe lépjenek. A kamara elhatározza, hogy az adótörvények életbeléptetése ellen felterjesztéssel él a kormányhoz és azoknak legalább egy évre való elhalasztását javasolja.

Kérve ezen indítványnak a legközelebbi ülés napirendjére való kitűzését, maradok

kiváló tisztelettel
KRÓN RICHÁRD
kültag.

Ujvidék, 1912. december hó 10-én.

SALVATOR kiváló bór- és lithiumos gyógyforrás
vese- és hólyagbajoknál, köszvénynél, cukorbetegségnél, vörhenynél, emésztési és lélegzési szervek hurutjainál kitűnő hatása. Természetes vasmentes savanyúvíz.

Rapható ásványvízkereskedésekben és gyógyszerárakban. SCHULTES AGOST Sainyo-Lipócsi Salvatorforrás-vállalat Budapest, V. Rudolf rakpart 3.

H I R E K.

Tüdőbeteg gondozó intézet (Andrássy-utca 30.) Rendelés: szerda d. u. 6—7 és vasárnap d. e. 11—12-ig. Ingyen tanács, esetleg segély szegénysorsú tüdőbetegeknek.

A közigazgatási bizottság e hó 14-én Matkovits Béla főispán elnöklete alatt rendes havi ülést tartott, mely tudomásul vette a szakelődök részletes havi jelentéseit.

Az Elite kávéház vezetését Mayer József vette át, kit közönségünk, mint kiváló és elismert szakembert igen előnyösen ismer és bizonyára örömmel fogadja ezen szakmához való visszatértét Mayer József, aki az Ujvidéki Városi Jódosgyógyfürdő és Ásványvíz Rtsg. ügyvezetőigazgatója, januárban megváltik eddigi állásából, de továbbra is befolyást kíván és fog gyakorolni a fürdővezetésére, melynek igazgatóság tagja marad. Egész idejét, munkaképességét ezentul azonban az Elite kávéház fejlesztésére fogja fordítani és ez elég garancia, hogy az Elite fővárosi színvonalon álló kávéház lesz.

Tilos a kivándorlás. A m. kir. belügyminiszter legújabb kiadott rendeleteiben a védőkötések nagyobb arányú kivándorlása folytán, az 1909. II. tc 2. §-a b) pontjának első bekezdésében megjelölt védőkötéses férfiszemélyek kivándorlását az ugyanezen törvényszakasz b) pontjának harmadik bekezdésében nvert felhatalmazás értelmében egy évre általában megtiltotta s a fegyvererő kötelékébe tartozó egyének részére - az 1905. VI. törvénycikk 2. §-ában nyert felhatalmazás alapján - utvelelek kiadását ideiglenesen egyáltalán beszüntette, mely két rendelethe közzététele napján lép életbe. Ezen körendelet hatálya kiterjed azon egyénekre is, akik részére időközben utlevél állítottat volna ki.

A vizsgálóbíró helyettesek szaporítása. Az igazságügyminiszter az ujvidéki kir. törvényszék területére Dr. Zoltán Sándor tsz. bírót vizsgálóbírói állandó helyettesé rendelte ki.

Tagfelvételi ünnep. Az ujvidéki iskolánék intézetében fennálló Máriakongregáció e hó 8-án d. u. tagfelvételi ünnepélyt tartott. Tizenegy új tag lépett a kongregáció kebelébe, kikhez Dr. Ámon Pál apát plebános — a természet zsufolásig megtöltő közönség jelenlétében — buzdító beszédet intézett a Mária-kongregáció céljáról, feladatáról.

Kinevezés. Dr. Gecsei Mihály ujvidéki tsz. joggyakornok a nagyikikindai törvényszékhez jegyzőnek neveztetett ki.

A háboru hatása. A nagy, elviselhetetlen drágasághoz még csak az hiányzott. Még nincs is háboru s már is jó ideje senki nincs, aki a háboru pusztá hírének káros hatásaitól ment maradna. Rosszakaratú híresztelések okozzák, hogy az amugy is rossz pénzügyi viszonyok még rosszabbra forduljanak. Ugyanis annak a képtelen, rosszakaratú hírek alapján, hogy háboru esetén a kormány zár alá veszi a takarékpénztáraknál elhelyezett beté-

teket, nemcsak Ujvidéken, de másutt is a betevők egy része nyakra-főre veszi ki betéteit, miáltal nemcsak a pénzintézetek, de maga a közönség is szenved. Minthogy e képtelen, ostoba híreszteléseknek semmi alapja nincs s maga a miniszterelnök is érdemileg nyilatkozott e tárgyban, nem végzünk felesleges munkát, midőn az itt-ott felizgatott kedélyek lecsillapítása végett a közönséget figyelmeztetjük, hogy a pénzintézeteknél elhelyezett betéteik még az esetben sem mehetnek veszendőbe, ha a háboru valóságban meg is volna már. Aggodalomra semmi okuk nincs a betevőknek.

Kitüntetett polgármester. A király Dr. Biró Károly kir. tanácsos, szabadtai polgármesternek a város érdekében kifejtett munkássága elismeréséül a magyar kir. udvari tanácsosi címet díjmentesen adományozta.

Anyakönyvi hír. Az anyakönyvi hivatalnál e hó 6—13-ig bejelentett születések 10, még pedig 6 fiu, 4 leány; meghalt 9.

Oroszországba utazók figyelmébe. A m. kir. belügyminiszterium a belföldiek diplomáciai közvetítést igénylő oroszországi utazásai tárgyában körendeletet bocsátott ki, mely szerint oly oroszországi utazásoknál, melyek diplomáciai közbenjárás igényelnek, avagy ha utazási kedvezmények kieszközlése végett vétetik ilyen közbenjárás igénybe, az utasok saját érdekében ajánlatos a vonatkozó megkereséseket az illetékes hatóságok útján lehető korán benyújtani. Szerbiába és Orosz-Középázsiaiba szóló utazási engedélyek kieszközlése iránti megkereséseket pedig az utasoknak legalább négy héttel az utazás szándékolt megkezdése előtt kell a szentpétervári cs. és kir. nagykövetséghez juttatniok, ha az engedélyeknek kellő időben birtokába akarnak jutni, mert azok megadása tapasztalat szerint, az orosz császári hatóságok részéről a leggyorsabb elintézés esetén is az ilyen ügyeknél a különböző orosz császári hivatalok között folytatott iratváltás miatt, két-három hét előtt nem várható.

Pehelykönyvű elegáns.

Tartósabb miní bór.



A várp
rint e hó 16-á
hadisziget felé
pétervárad 1.
fogva a város
körülvev terü
oda legelőre
robbant löveg
legközelebbi

Jegyző
zói állásra 15
nyien jelölve
gédjegyző vá

Az any
egészséges gy
igység minden
állandóan Zo
kiválóbb kész
nagy, szaga.
f

an E
arác
ünne

ünket. A
szent estély
nőgyelet szeg
sáról, nyomó
segélyezésérő

- gondoskod
e mostohána
solyát a rész

fényénél, m
lelki pártfo
béli segélyt
a humanizm
mányaikat i
Dussing Já

Eit

MA

Mind

..

A „
lapj
már
vas

Az el



A várparancsnokság értesítése szerint e hó 16-án a pétervárad Arankamezőről a hadiszíziget felé fog lövési gyakorlatokat végezni a pétervárad 1. vartüzérszázalaj. Felhívatik ennél fogva a város lakossága, hogy az őrszemekkel körülvett területekre ne menjen, se állatokat oda legelőre ne hajtson; az esetleg fel nem robbant lövegeket meg ne érintse, hanem a legközelebbi őrszemnek tegyen jelentést.

Jegyzőválasztás A pirosi közs. jegyzői állásra 15 pályázó közül, akik valamennyien jelölve voltak, Polyák László szondi segédjegyző választott meg nagy többséggel.

Az anyák büszkesége a szép és egészséges gyermek, s hogy ez elérhető legyen, igyék minden gyermek a hidegebb időszakban állandóan Zoltán-féle csukamajolajat, melynél kiválóbb készítmény nem létezik, mert tápereje nagy, szaga ize nincs s könnyen emészthető. A készítő Zoltán Béla gyógyszerész Budapesten és a gyógyszerárakban is.

Aracsontól, a kereszténység legnagyobb ünnepétől csak rövid idő választ el tőlünk. A béke, a szeretet és egyetértés e szent estélyén az újvidéki „Tabitha” evang. nőegylet szegény gyermekek és árvák felruhásáról, nyomorultak és szükségben szenvedők segélyezéséről az idén is - mint minden évben - gondoskodni kíván. Okozunk örömet a sors e mostoháinak, lássuk sápadt arcuk ritka mosolyát a részükre felállítandó karácsonyfa gyertya fényénél, miért is felkérjük mindazon nemeslelkű pártfogóinkat, kik ruházatot, pénzübeli segélyt vagy élelmiszert óhajtanak áldozni a humanizmus oltárára, sziveskedjenek adományukat idejekorán az egylet elnöknőjéhez: Dussing Jánosné urrnőhöz juttatni.

Az Elite kávéház

vezetését

MA YER JÓZSEF

vette át.

+++

„Elite reggeli”

Minden reggeli kávéhoz,
vaj és méz jár.

+++

Angol reggelik.

+++

A „Pester Lloyd” esti lapja és a „Magyarország” már reggel 6 órakor olvasható a kávéházban.

Az előkelő közönség találkozó helye.

Meggondolatlanul bocsátjuk el a kedves gyermeket

☐ a szeles, zivataros időben, ugyszólván még hajnalban s ez a korai iskolába menés rossz időben halomszámba zudithatja a veszedelmet szegény gyerekekre. Ezért fogadjon szót kedves háziaszony és anya: adjon a gyermeknek az utra néhány Fáy-féle valódi szodeni ásvány-pasztilát, ez a legjobb szer a bajok elhárítására. Egy doboz ára csak 1 korona 25 fillér, Elég egy hélig és mindenütt kapható.

Felelős szerkesztő: Zanbauer Agoston.

Laptulajdonos az újvidéki függetlenségi és 48-as párt.

11467. szám.

1912 tkvi

Árverési hirdetés.

A zsablyai kir. járásbírósa mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Giffinger Adalbert bécsi lakos végrehajthatónak Sugin György nős Kálity Ilonával csurogi lakos végrehajtást szenvedett elleni 700 k. tőke s jár. iránt folytatott végrehajtási ügyében, nemkülömben az 1881. évi LX. t. c. 166-267. §-a értelmében ezzel csatlakozottak kimondott.

Hitelszövetkezet csurogi ezég 63 k. tőke s a járelékaiból álló követelésének behajtása végett az újvidéki kir. törvényszék és a zsablyai kir. járásbírósa mint a telek-könyvi hatóság területén a csurogi 1859. számú betétben A. I. 1-2 m. 680/2 681/2 helyrajzszám alatti 1361. ö. i. sz. ház, 108 négyszögöl udvarral és 109 négyszögöl kerttel a beltelekben 326 k. kikiáltási árban, nyilvános árverés útján el fog adatni. Határnapul 1912. évi január hó 12. napjának d. u. 3 órája Csurog községhez tartozó kifizetési helyhez, hogy az ingatlan ezen határnapon a becsáron alul is elfog adatni.

Kikiáltási ár a fenti becsár, melynek 20%-át venni szándékozik kézpénzben vagy az 1861. évi LX. t. c. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 3333. sz. I. M. R. 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a alapján a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezésről szabályszerű elismervényt átszolgáltató kötelesek.

A kir. kicstár valamint az 1889. évi XXX. t. cz. 19. §-ának második bekezdése alapján adómentes záloglevelek kibocsátására jogosított s Budapesten székelő részvénytársaságok és szövetkezetek, valamint az 1890. évi XXIII. t. cz. alapján alakult központi hitelszövetkezet bánatpénzt letenni nem kötelesek.

Az ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron el nem adatik. Zsablya, 1912. szeptember hó 24. napján. Zsablyai kir. járásbírósa, mint telek-könyvi hatóságnál,

CSORBAI s. k.
kir. bírósi jegyző.

ad 32236. sz.

Kig. 1912.

Faeladási hirdetés.

Újvidék sz. kir. város tanácsa közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező erdő alább felsorolt területein levő faállománynak földfeletti fatömegét zárt írásbeli ajánlatok útján eladja és pedig:

a) A városi közbérgőhid, a dunai töltes, az erdőri lak melletti kosárfonó füztelep és a Ferencz-József csatorna által befogott 68 kat, hold területén levő amerikai köris, tölgy és fűznek 2500 koronára becsült fatömegét.

b) A kosárfonó füztelep, a dunai töltes, a jászimfoki szivattyútelep és az erdőirtási szántók által közbefogott 214 kat. holdas tölgyesnek 36.820 koronára becsült fatömegét.

c) Az ugynevezett Mészáros sziget (Kaszapszka ada) 152 holdas területén levő tölgyesnek 11.090 koronára becsült fatömegét.

Bánatpénz 5000 korona.

Az írásbeli zárt ajánlatok legkésőbb folyó évi december hó 28-dik napjának délelőtti 10 óráig nyújtandók be a városi iktatóhivatalban.

Az ajánlatokat ugyanaznap délelőtti 11 órakor a városház kis tanácstermében nyilvánosan fogjuk felbontani.

A versenytárgyalási és szerződési feltételek, az újvidéki m. kir. erdőhivatal által szerkesztett becsű, az ajánlati úrlap és boríték a városi gazdasági hivatalnál a hivatalos órák alatt megtekinthetők és érdeklődőknek postán is megküldetnek,

Újvidék sz. kir. város tanácsa, 1912. december hó 4-én.

Dr. DEMETROVITS V. s. k.
kir. tan., polgármester.

33315. szám.

Kig. 1912.

Árlejtési hirdetés.

Újvidék szab. kir. város tanácsa a város tulajdonát képező ugynevezett II. ókéri csárdánál levő 39 kat. hold, 700 négyszögöl szántóföldjét, ez évtől kezdődőleg 6 egymást követő gazdasági évre f. hó 22-én délelőtti 9 órakor a város gazdasági ügyosztályában (II. emelet 33. b.) tartandó nyilvános árverésen bérbe fogja adni. Az árlejtési feltételek ugyanott a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Újvidék sz. kir. város tanácsa, 1912. december 12.

Profuma Béla s. k.
alpolgármester.

Paulani sör.

∴ Ép most érkezett Münchenből. ∴
Egy üveg Paulani Export sör á 40 fill.

Kapható: BAUER GYULA
sörnagykereskedőnél

UJVIDÉK, Uspenzka-utca 5. szám.

Paulani sörfőzde részvénytársaság.

Salvator sörfőzde München.



